



找记者 上壹点

读者热线 >>>

8451234

18864996192

加强思想政治引领广泛凝聚共识 为推动聊城在鲁西大地率先崛起贡献智慧和力量

聊城市政协十三届四次会议隆重开幕

本报聊城5月25日讯(记者 李军)

中国人民政治协商会议第十三届聊城市委员会第四次会议,5月25日上午在东昌宾馆隆重开幕。出席大会的市政协委员将紧紧围绕推动聊城市高质量发展深入协商建言,广泛凝聚共识。

张旋宇,王广柱、葛敬方、马保杰、张金伦、黄勇、马卫红、孙凌云,栾居军,周文明在主席台前排就座。

中共聊城市委书记孙爱军,市委副书记、代市长李长萍,市委副书记李春田,应邀出席大会并在主席台就座。

市政协十三届四次会议应出席委员419名,实到委员391名,符合规定人数。

上午9时,王广柱宣布大会开幕,全体起立,唱国歌。

大会首先审议通过了市政协十三届四次会议议程。

市政协主席张旋宇代表政协第十三届聊城市委员会常务委员会,向大会报告工作。他说,今年年初,面对突如其来的新冠肺炎疫情,中共聊城市委、市人民政府团结带领全市人民,坚决贯彻习近平总书记“坚定信心、同舟共济、科学防治、精准施策”的总要求,努力夺取疫情防控和经济社会发展“双胜利”,疫情防控取得重要阶段性成果。市政协积极响应,闻令而动,号召全市政协各级组织和政协委员,以“战必有我”的决心,投身疫情防控阻击战,谱写了一曲同舟共济、共克时艰的战“疫”之歌,彰显了广大委员的家国情怀和责任担当。

张旋宇说,2019年以来,市政协常委会坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,深入学习中共十九大和十九届二中、三中、四中全会精神,全面贯彻中央、省委和市委政协工作会议精神,紧扣全市中心任务履职尽责,政协事业发展又迈上了新台阶,为助推聊城市“争创一流、走在前列”作出了积极贡献。

一是突出政治性,牢牢把握正确的政治方向。持续加强理论武装,扎实开展主题教育,全面开展解放思想大讨论,协助市委召开政协工作会议,着力强化政协党的建设。二是把握全局性,聚焦“新时代兴聊十大工程”建言资政。助力经济高质量发展,助力乡村振兴战略,助力打赢三大攻坚战,助力重点工作推进,助力保障和改善民生。三是展现包容性,广泛汇聚人心凝聚共识。加强合作共事,深化联系联谊,抓好文史工作。四是增强创新性,与时俱进推动工作提升。协商平台建设得到新拓展,提案工作实现新提升,政协新闻宣传迈出新步伐。五是强化时代性,狠抓“两支队伍”建设。增强委员履职能力,建设一流政协机关。

张旋宇指出,回顾一年来的履职历程,



5月25日,聊城市政协十三届四次会议隆重开幕。

深刻体会到,做好新时代政协工作,必须坚持党的领导,必须坚持人民政协性质定位,必须强化责任担当,必须注重改革创新,自觉在履行使命中展现忠诚,在改革发展中担当使命,在服务群众中践行宗旨,切实担负起人民政协制度参与者、实践者、推动者的政治责任。

张旋宇指出,2020年是决胜全面建成小康社会、决战脱贫攻坚关键年,也是聊城实现争创一流、走在前列攻坚年。市政协工作的总体思路是:坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,深入学习贯彻中共十九大和十九届二中、三中、四中全会精神,认真学习全国“两会”和省“两会”精神,全面落实中央、省委和市委政协工作会议精神,牢牢把握人民政协新方位新使命,按照省市“重点工作攻坚年”部署要求,围绕市委十三届八次、九次全会作出的各项部署,把推动实施“新时代兴聊十大工程”、“十二项攻坚行动”、“九大领域改革攻坚”作为工作主线,把加强思想政治引领、广泛凝聚共识作为中心环节,提高政治协商、民主监督、参政议政水平,更好凝聚共识,把人民政协制度优势转化为治理效能,

创一流、做表率,为统筹推进疫情防控和经济发展“双胜利”,推动聊城实现在鲁西大地率先崛起贡献智慧和力量。

张旋宇强调,要坚持党对政协工作的领导,把政协政治组织的优势转化为治理效能。强化党的创新理论武装,强化党的全面领导,强化政协党的建设。要发挥专门协商机构作用,把政协协商民主的优势转化为治理效能。聚焦“新时代兴聊十大工程”、“十二项攻坚行动”、“九大领域改革攻坚”,找准切口,选准角度,精准发力。要加强思想政治引领,把政协凝聚共识的优势转化为治理效能。强化教育引导举措,畅通凝聚共识渠道,壮大团结合作力量。要深化改革创新,把政协制度优势转化为治理效能。明确更高定位,树立更高标准,全力打造市政协“有事好商量”协商议政品牌,进一步创新协商形式,增加协商密度。要树立一流标准,把政协人才队伍优势转化为治理效能。在全体委员和市县政协中开展“创一流、做表率”主题活动,定位一流标准,锚定领先水平,开拓政治协商的新领域、民主监督的新形式、参政议政的新境界。

大会号召,让我们更加紧密地团结在以习近平同志为核心的中共中央周围,在中共聊城市委的坚强领导下,不忘初心、牢记使命,只争朝夕、不负韶华,共同为推动聊城“争创一流、走在前列,奋力实现在鲁西大地率先崛起”而努力奋斗!

葛敬方代表政协第十三届聊城市委员会常务委员会作提案工作报告。

会议表彰了十三届三次会议优秀提案和提案先进承办单位。

市政协常委、市政府外事办公室副主任王凌峰,市政协委员、团市委青少年维权和社会联络部部长、市青年联合会秘书长李倩,市政协委员、市大数据局党组书记、局长何顺刚,市政协委员、农工党聊城市工委副主任、市退役军人医院院长赵素婷,市政协委员、聊城香江光彩置业有限公司总经理董海峰,市政协委员、聊城大学政管学院院长唐明贵作了大会发言。

应邀出席大会并在主席台就座的领导同志和老同志还有:赵庆忠、李吉增,杜九西、赵振兰、金维民、王志刚,郭建民、张宝泉、秦存华、刘升勤、陈秀兴,于海波、郝爱军。

聊城市退役军人医院



(原聊城国际和平医院)

聊城市退役军人医院口腔科、精神科被市卫健委命名为“市级临床重点专科”。

联系电话: 0635-8344109

0635-8344103

全市唯一一所优抚医疗全额事业性质的一家二级甲等综合公立医院

地址:花园南路皋东街2号市内235公交直达

优秀提案和提案先进单位获表彰

本报聊城5月25日讯(记者 李军)

5月25日上午,中国人民政治协商会议第十三届聊城市委员会第四次会议在东昌宾馆隆重开幕,会议表彰了十三届三次会议优秀提案和提案先进单位。

根据《政协聊城市委员会优秀提案和先进承办单位评选办法》,经研究,决定对《关于建设大数据平台助力小微企业贷款的建议》等30件优秀提案和市委组织部等18个提案先进单位进行表彰和奖励。

《关于建设大数据平台助力小微企业贷款的建议》(市政协经济委)、《关于乡

村振兴加强“三农人才”队伍建设的建议》(民革聊城市委)、《关于聊城市电商集群建设的建议》(民盟聊城市委)、《关于建立健全农村产权交易制度助力乡村振兴的建议》(民建聊城市委)、《关于填补我市小学生放学后“真空时间”的建议》(民进聊城市委)、《关于优先解决农村布局框架问题的建议》(农工党聊城市工委)、《关于设立聊城市美术馆的建议》(致公党聊城市支部)、《关于加强本土制造业科技人才建设助推新旧动能转换的建议》(九三学社聊城市委)、《关于创新招商引资营造开放发展优良环境的建议》(市工商联)等获得

政协聊城市委员会十三届三次会议优秀提案。

市委组织部、市委宣传部、市纪委监委机关、市教育和体育局、市城市管理局、市公安局、市医疗保障局、市住房和城乡建设局、市卫生健康委员会、市文化和旅游局、市农业农村局、市自然资源和规划局、市人力资源和社会保障局、市民政局、市交通运输局、市商务和投资促进局、市财政局、市发展和改革委员会获得政协聊城市委员会十三届三次会议提案先进单位(排名不分先后)。